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Correction du 8 *"° EXERCICE:
1) Soit G le centre d'inertie du disque homogene de masse m et de rayon R.
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On consideére I'axe (O,x) d'origine O confondu avec G .

Appliguons la relation barycentrigue sur le disqgue homogéne qui se compose de deux parties :

-La premiere partie: portion du nouveau disque restant ayant la forme d'un croissant de centre d'inertie G*
de masse (M-m).

- La deuxiéme partie :la portion découpée, le rondelle circulaire de centre d'inertie O' de masse m.
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En utilisant la relation —* Im, OA7 = 0% = mOG + (M —m) 00"
barycentrigue: oG = ey w+ (M — )

Or le point O est confondu avec G | la relation précédente devient :

(1) mOTF +(M-m00" =10
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La surface du petit disque s= 77" = ;?T[E] 53 masse : M= OV'= 258
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E: pSe = E: R—g = R—z =4 donec :M=1dm d'ou: MM-m=4dm-m=3m
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la relation (1) devient: .
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2) En appliquant la relation barycentrique a I'ensemble disque restant + masse m; :
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Correction du 9 °"® EXERCICE:

o, OA; - Vo Te TR OG, +m, 0G,
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Relation barveentrigue: G_EF —

En considérant G confondu avec O.La relation précédente devient : GIG.(?H] +m, ) =m, 'GlGj
G se trouve swr le méme alignement qui contient Gy etGa.
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Correction du 106 EXERCICE:
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1En utilizant la relation barycentrique: £ _

Sur I'ensemble {roue +masselotte} ,
la roue son centre d'inertie est G;  la masselotte son centre d'inertie est G,.
O—G» _ M.OG: + m.OG,
M +m

0G=0 = pour ramener le centre d'inertie de I'ensemble sur I'axe , le point G doit étre confondu avec .
0]

Donc : LSRG = E:I' = MGGl + .F'?’I.CTG-E = ﬁ = MDGI = —P?E.O_Gﬁﬂ
M+
— = oG, M.OG
— MOG =mG0 = m=29% 40 | m==0 | AN - oms 1010,1 = 0,04kg = 40g
G,0 G0 23
SBIRO Abdelkrim pour toute observation contactez moi mail : sbiabdou@yahoo.fr
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